



# ÖRÖMHÍR

Szentháromság Főplébánia Bicske és társplébániáinak hírlevele  
2024. február 18. - Nagyböjt I. vasárnapja  
Ter 9,8-15; Zs 24; 1Pét 3,18-22; Mk 1,12-15



## Jubileumi búcsú - Meghívás az igazi örömrre

**„Én azért jöttem, hogy életük legyen, és bőségben legyen”**

(Jn 10, 10)

### **KRISZTUSBAN KEDVES TESTVÉREIM!**

A mai, Nagyböjti I. Vasárnapon megkezdjük a közvetlen készülést a Szentháromság Plébániatemplomunk Jubileumi Búcsújára. Az ünnepségsorozat központi ünnepe 2024. május 26-án lesz. Városunkban már 300 éve, hogy a Plébánia tanúságot tesz keresztény hitünkről, és 250 éve hirdeti Templomunk Isten dicsőségét. 200 éves szünetelés után 1723-ban lett újra egyházközség Bicskén és 1774-ben épült a mai templomunk. Az évek során az emberek generációi adták tovább a hitet a történelem minden szakaszában, mind a mai napig. Mostani Jubileumunk lényege és életünk igazi öröme, az Isten szeretetére igent mondani, elfogadni és továbbadni az Ő megbocsátó szeretetét. A Jóságos Isten meghív minket, hogy 2024-ben ünnepeljük a búcsút hálás, bűnbánó és irgalmas szívvel Isten és egymás iránt. Vegyünk részt közösen ebben a nagy meghívásban, amely Istentől származik, aki azért jött, hogy életünk bőséges legyen. Jézusban vetett hitben adjuk tovább ezt a bőséges életet közösségeinkben, családjainkban és nemzetünkben.

**SZERETETTEL VÁRUNK BENNETEKET A JUBILEUMI BÚCSÚ MINDEN ESEMÉNYEN.**

## Jubileumi ima

Szentháromság egy Istenünk,  
mint négy plébániából álló közösség, hálás és bűnbánó szívvel készülünk a Főplébánia  
Jubileumi templombúcsújára, Bicskén.

Áldott légy ó Szentháromság egy Istenünk; Atya, Fiú és Szentlélek, a hitünk  
ajándékáért.

Vágyunk rá, hogy Őseink hitében mélyebben gyökerezzünk, és hirdetni akarjuk a  
Szeretet Evangéliumát. Készen állunk a megújulás és a megtérés útjára lépni, hogy a  
Földön a Te Országod növekedjen.

Segíts nekünk, hogy egyetértésben, egymásra való figyeléssel és megbocsátó,  
irgalmas szívvel legyünk Jézus Krisztus hiteles tanúi a világnak.

Szentlélek Úristen, adj nekünk bátorságot és szeretetet, hogy úgy, mint Szűz Mária,  
mi is mindig és minden helyzetben magasztaljuk az Urat. Ámen.



# ÖRÖMHÍR



Szentháromság Főplébánia Bicske és társplébániáinak hírlevele  
2024. február 18. - Nagyböjt I. vasárnapja  
Ter 9,8-15; Zs 24; 1Pét 3,18-22; Mk 1,12-15

## Hirdetések

Elindult az Örömhír, Bicske és társplébániáinak hírlevele. Papír alapon a templomokban, elektronikusan pedig a Bicskei Plébánia honlapján. Ha emailben szeretné kapni ezt a hírlevelet, kérjük, iratkozzon fel egy levelet küldve a bicskei-katolikusok+subscribe@googlegroups.com emailcímre!

Nagyböjtben minden pénteken 17.30-kor keresztutat, 18.00 órakor szentmisét tartunk Bicskén.

Továbbra is várjuk még a szereplőket, első sorban férfiakat a Passióra. Jelentkezni Balla Márknál lehet (hajember@gmail.com).

A mai Vasárnaptól kezdjük a készülést plébániánk 250 éves, templomunk 300 éves jubileumára, minden szentmisén imádkozni fogjuk a Jubileumi imát.

2024. február 25-én, Vasárnap a katolikus iskolák javára tartunk gyűjtést

A perselybevétel 2024. február 11-én Bicskén 84 335 Ft volt. Köszönjük az adományt!

## Böjtölj nagyobb tétékben!

A Székesfehérvári Egyházmegye Nagyböjti lelki út füzetéből

### Kényelmi böjt

- nem megyek autóval mindenhol - többet sétálok, mozgok
- nem áztatom magamat hosszan a zuhany alatt vagy a fürdőkádban
- tíz perccel korábban állítom az ébresztést, hogy legyen időm reggel megszólítani az Urat
- különösen udvarias leszek, előre engedek másokat, átadom a helyem

### Digitális böjt

- megpróbálom látványosan lecsökkenteni a képernyőidőmet
- valamilyen előre meghatározott böjtöt tartok a közösségi médiában
- ha várakozom, nem veszem elő a telefonomat
- olyan tartalmat nézek meg, amire valóban szükségem is van
- képernyő helyett inkább "papíralapút" nézek/olvasok (pl.: könyv, Szentírás)

*További tippeket a füzetben lehet találni, amit a Székesfehérvári Egyházmegye oldaláról lehet letölteni:  
<https://www.szefvar.katolikus.hu/hirek/megjelent-a-nagybojti-lelki-fuzet-elektronikus-valtozata-20240208>*

## Teréz anya imája - nyisd fel a szemünket

Nyisd fel szemünket, Uram,  
hogy megláthassunk Téged  
fivéreinkben és nővéreinkben!

Nyisd meg szívünket, Uram,  
hogy megtanuljuk egymást szeretni,  
mint ahogyan te szeretsz minket!

Nyisd meg fülünket, Uram,  
hogy meghalljuk annak kiáltását,  
aki éhezik, fázik, fél, s akit leigáztak!

Add nekünk ismét Lelkedet, Uram,  
hogy nevedben egy szívvé és egy lélekké  
forrjunk. Ámen

### Impresszum:

Kiadja a Bicskei Római Katolikus Egyházközség - felelős kiadó: Burbela Gergely SVD plébános  
email: bicskeiplebania@gmail.com - web: <https://bicskeiplebania.hu/> - cím: 2060 Bicske, Hősök tere 1.